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新市のまちづくりなどに関する質問

【設問３】新市のまちづくりなど、合併に関するその他のご意見などがありましたら、簡潔にご
記入願います。　

大区分 （意見の内容による）小区分 延べ件数

1
全般的なまちづく
りへの意見
（意見総数670件）

まちづくりの方向性、将来計画、まちづくりの方策への期待など 217
行政運営についての注意、戒め、要望、提言など 317
地域的 (渥美町・旧赤羽根町・旧田原町 )な意見 85
その他全般的なまちづくりに関する意見 51

2
個別分野のまちづ
くりへの意見
（意見総数997件）

産業振興分野に関する意見 181
都市基盤分野に関する意見 339
学校教育・歴史文化・生涯学習分野に関する意見 121
地域福祉・社会福祉分野に関する意見 117
環境・自然保全分野に関する意見 85
医療分野に関する意見 71
防災・防犯・消防分野に関する意見 57
その他個別分野のまちづくりに関する意見 26

3
合併協議の個別項
目についての意見
（意見総数320件）

職員 ( 人数・態度・給与など )に関する意見 110
議会議員 (人数・報酬など )に関する意見 44
財政 (税・使用料など )に関する意見 87
市名、町名・字名に関する意見 40
庁舎・支所・窓口に関する意見 28
その他合併協議の個別項目に関する意見 11

4
合併問題に対する
意見
（意見総数723件）

合併賛成、期待等肯定的な意見・感想など 55
合併反対、渥美町及び合併自体に対する不安・懸念・要望など 371
住民投票をしないこと、今回のアンケートの内容への批判など 191
その他合併問題に対する意見 106

5 その他 その他 52
計 2,762

アンケート回収総数：10,748通／意見記述者総数：2,372通（22.1％）／意見総数：2,762件

合併問題に
対する意見
26.2％

4

5

全般的な
まちづくり
への意見
24.3％
1

個別分野のまちづくり
への意見
36.1％
2

合併協議の
個別項目に
ついての意見
11.6％
3

その他 1.9％

都市基盤分野に
関する意見
34.0％

産業振興分野に
関する意見
18.2％

学校教育・歴史文化・
生涯学習分野に関する意見　12.1％

地域福祉・社会福祉分野に
関する意見　11.7％

環境・自然保全分野に
関する意見　8.5％

医療分野に関する意見　7.1％

防災・防犯・消防分野に
関する意見　5.7％

その他　2.6％

■大区分の割合 ■「大区分２・個別分野のまちづくりへの意見997件」の小区
分の割合

※各グラフの割合は小数点以下第２位を四捨五入のため、合計にずれが生じています。

　多様なご意見をいただきましたので、ここでは意見の内容に応じて区分し、その件数を集計した結果により、皆さんか
らいただいたご意見の傾向をお知らせします。


